

我的意見

救救鯨魚！

「國際動物福祉學會」於近期的時代周刊中，刊登巨幅廣告，譴責日本、冰島及挪威等3國公然違反「國際捕鯨公會」的禁捕令，大肆濫殺鯨魚，尤其日本竟假藉研究鯨魚生態之名，而行商業獲利之實，真叫人憤慨。

國內漁民也偶有捕獵鯨魚的情形，例如據報導，本年6月初恒春漁民捕殺1尾重達2萬台斤的抹香鯨。

因此促請國人支持下列意見：

(一)支持譴責日本、冰島及挪威濫捕鯨魚，保護這

些水中的大型哺乳類動物免遭絕種的威脅。

(二)加強鯨魚之研究，並教導漁民認識「國際捕鯨公會」嚴禁捕獵鯨魚的種類。

(三)請全體漁民維護我國「亞洲區生態警察」的榮譽，勿為利而濫捕鯨魚。

柳營鄉鳳和中學 **盧進輝**

請研究發展 不傷青蛙的除草劑



田埂噴除草劑(阿郎攝)

記得在10幾年前，每當水田插秧以後，青蛙即大量繁殖，雨前雨後蛙聲此起彼落，形成農村特有的景象。

青蛙是蟲害的最佳天敵，但是自從農藥大量使用之後，蛙聲就很少聽到了。後來水田又施用除草劑，青蛙幾乎絕跡（在水田裡），因為水田除草劑對青蛙卵及幼蛙的生存是一大剋星。

希望農政單位會同農藥廠商，能够研究出一種新水田除草劑，既可除草又不會危害蟲類的天敵——青蛙。

旗山鎮大林里永和街4號黃瑞義

來函

貴刊第37卷14期讀者意見，討論水利會收費問題，建議農林廳應設專門機構，接受農民申訴。本廳對農民之困難問題向極關切，均本權責範圍予以處理。水利會費之徵收非屬本廳主管業務，農友如有任何疑難問題，可逕向台灣省政府建設廳水利局申訴。

台灣省政府農林廳